

Sierszewice, 15.02.2018 r.

Znak sprawy: ZP.PN.1.18

Zamawiający:
Gmina Sierszewice
ul. Ostrowska 65
63-405 Sierszewice

Sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej

Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.), dokonuje zmiany w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia poprzez sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej w Rozdziale VIII pkt 2 w prowadzonym postępowaniu **pn. „Termomodernizacja Zespołu Szkół Sierszewicach. Termomodernizacja Zespołu Szkół w Wielowski**

Jest:

„Wadium uważa się za wniesione, jeżeli kwota wadium znajdzie się na rachunku wskazanym przez Zamawiającego przed upływem terminu wskazanego wyżej tj.: do godz.: 10:30 dnia **1.02.2018r.**”

Powinno być:

„Wadium uważa się za wniesione, jeżeli kwota wadium znajdzie się na rachunku wskazanym przez Zamawiającego przed upływem terminu wskazanego wyżej tj.: do godz.: 10:30 dnia **21.02.2018r.**”